	ARTUS Enchères
	Résultat de la vente du 29/06/2012
	



	lot
	LIBELLE
	ADJUgé

	
1
	1 bouteille : RESERVE DE LA COMTESSE  1985 Pauillac (étiq. tachée, abimée).
	20

	
2
	2 bouteilles : CHÂTEAU BEYCHEVELLE  1985 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 bas goulot, étiq. lég. marquées).
	75

	
3
	2 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BEYCHEVELLE GLORIA 1992 Saint Julien.
	

	
4
	6 bouteilles : 2 bts CHÂTEAU LIEUJEAN 1988  Haut Médoc + 4 bts CHÂTEAU LIEUJEAN 1989  Haut Médoc (niveaux : 3 bas goulot, étiq. très lég. tachées).
	

	
5
	2 bouteilles : CHÂTEAU LA CROIX SAINT ANDRE 1983 Lalande de Pomerol (étiq. tachées, abimées).
	30

	
6
	2 bouteilles : CHÂTEAU RAUSAN SEGLA 1973 2ème GCC Margaux (niveaux : bas goulot, étiq. très lég. tachées).
	35

	
7
	2 bouteilles : CHÂTEAU MOULIN SAINT GEORGES 1982 GC Saint Emilion (niveaux : bas goulot, étiq. tachée, 1 très lég. abimée, 1 abimée).
	30

	
8
	5 bouteilles : CHÂTEAU BATAILLEY 1985 5ème GCC Pauillac (niveaux : 1 haute ép., étiq. lég. tachées).
	90

	
9
	1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1980 1er GCC  A Saint Emilion (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée).
	130

	
10
	1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1980 1er GCC  A Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. très lég. tachée).
	130

	
11
	1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1980 1er GCC  A Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	130

	
12
	1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1980 1er GCC  A Saint Emilion (niveau : haute ép.+, étiq. lég. tachée).
	100

	
13
	2 bouteilles : PERNAND VERGELESSES 1980 "Domaine Rapet" (étiq. lég. tachées, 1 très lég. abimée).
	35

	
14
	2 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1989 "Guybout de Fraytière" (1 étiq. très lég. abimée).
	30

	
15
	2 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1986 "Pierre Bourrée Fils" (étiq. lég. jaunies, lég. abimées).
	30

	
16
	2 bouteilles : POMMARD 1988 1 er cru le Clos Blanc "Domaine Machard de Gramont" (étiq. lég. tachées).
	40

	
17
	7 bouteilles : MOULIN A VENT DES HOSPICES 1984 (niveaux : 1 à 3.5cm, étiq. tachées, très abimées).
	35

	
18
	3 bouteilles : ALOXE CORTON 1986 " Tollot Beaut et Fils" (étiq. tachées, abimées).
	45

	
19
	3 bouteilles : POMMARD 1989 "Guybout de Fraytière" ( étiq. lég. marquées).
	50

	
20
	3 bouteilles : CORTON 1976 "Domaine Rapet" (étiq. lég. tachées, 2 abimées, 2 millesimes illisibles).
	120

	
21
	2 bouteilles : CORTON GREVES 1989 "Domaine Adrien Belland" (étiq. lég. tachées).
	75

	
22
	6 bouteilles : CHÂTEAU MOULIN SAINT GEORGES 1982 GC Saint Emilion (niveaux : 3 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	100

	
23
	24 1/2 bouteilles : CHATEAU DE RICAUD 2003 Loupiac Bordeaux.
	

	
24
	24 1/2 bouteilles : CHATEAU DE RICAUD 2003 Loupiac Bordeaux.
	

	
25
	24 1/2 bouteilles : CHATEAU DE RICAUD 2003 Loupiac Bordeaux.
	

	
26
	6 bouteilles : LE CLEMENTIN du CHÂTEAU PAPE CLEMENT 2007 Graves (caisse bois).
	

	
27
	6 bouteilles : LE CLEMENTIN du CHÂTEAU PAPE CLEMENT 2007 Graves (caisse bois).
	

	
28
	12 bouteilles : CHÂTEAU DE FIEUZAL 1999 GCC Graves (caisse bois).
	240

	
29
	12 bouteilles : DOMAINE DES GRECAUX 1999 VDP d'Oc.
	45

	
30
	12 bouteilles : DOMAINE DES GRECAUX 1999 VDP d'Oc.
	50

	
31
	12 bouteilles : DOMAINE DES GRECAUX 1999 VDP d'Oc.
	50

	
32
	12 bouteilles : DOMAINE DE JONQUIERES 2000 VDP Hérault.
	30

	
33
	12 bouteilles : DOMAINE DE JONQUIERES 2000 VDP Hérault.
	30

	
34
	12 bouteilles : DOMAINE DE JONQUIERES 2000 VDP Hérault.
	30

	
35
	3 magnums : LA SANGLIERE 2010 Rosé Côtes de Provence.
	

	
36
	3 magnums : LA SANGLIERE 2010 Rosé Côtes de Provence.
	

	
37
	12 bouteilles : CHATEAU TERREY GROS CAILLOU 2002 Saint Julien (caisse bois d'origine)
	140

	
38
	12 bouteilles : CHATEAU TERREY GROS CAILLOU 2002 Saint Julien (caisse bois d'origine).
	

	
39
	12 bouteilles : CHATEAU TERREY GROS CAILLOU 2002 Saint Julien (caisse bois d'origine).
	

	
40
	12 bouteilles : CHATEAU TERREY GROS CAILLOU 2002 Saint Julien (caisse bois d'origine).
	

	
41
	12 bouteilles : CHATEAU TERREY GROS CAILLOU 2002 Saint Julien (caisse bois d'origine).
	

	
42
	12 bouteilles : CHÂTEAU FONREAUD 1999 Listrac Médoc Cru Bourgeois.
	80

	
43
	12 bouteilles : CHÂTEAU FONREAUD 1999 Listrac Médoc Cru Bourgeois.
	75

	
44
	12 bouteilles : CHÂTEAU FONREAUD 1999 Listrac Médoc Cru Bourgeois.
	70

	
45
	12 bouteilles : CHÂTEAU FONREAUD 1999 Listrac Médoc Cru Bourgeois.
	70

	
46
	12 bouteilles : CHÂTEAU FONREAUD 1999 Listrac Médoc Cru Bourgeois.
	70

	
47
	12 bouteilles : CHÂTEAU LESTAGE 1998 Cru Bourgeois Listrac Médoc.
	60

	
48
	12 bouteilles : CHÂTEAU LESTAGE 1998 Cru Bourgeois Listrac Médoc.
	60

	
49
	12 bouteilles : CHÂTEAU LESTAGE 1998 Cru Bourgeois Listrac Médoc.
	60

	
50
	12 bouteilles : CHÂTEAU LESTAGE 1998 Cru Bourgeois Listrac Médoc.
	60

	
51
	12 bouteilles : CHÂTEAU LESTAGE 1998 Cru Bourgeois Listrac Médoc.
	60

	
52
	12 bouteilles : CHATEAU FOURCAS DUPRE 1997 Listrac Médoc.
	70

	
53
	12 bouteilles : CHATEAU FOURCAS DUPRE 1997 Listrac Médoc.
	60

	
54
	12 bouteilles : CHATEAU FOURCAS DUPRE 1997 Listrac Médoc.
	

	
55
	12 bouteilles : CHATEAU FOURCAS DUPRE 1997 Listrac Médoc.
	

	
56
	12 bouteilles : CHATEAU FOURCAS DUPRE 1997 Listrac Médoc.
	

	
57
	12 bouteilles : DECLINAISON OCCITANE 2000 - Languedoc.
	40

	
58
	12 bouteilles : DECLINAISON OCCITANE 2000 - Languedoc.
	30

	
59
	12 bouteilles : DECLINAISON OCCITANE 2000 - Languedoc.
	

	
60
	12 bouteilles : DOMAINE DE JONQUIERES 2000 VDP Hérault.
	30

	
61
	12 bouteilles : DOMAINE DE JONQUIERES 2000 VDP Hérault.
	30

	
62
	12 bouteilles : DOMAINE DE JONQUIERES 2000 VDP Hérault.
	30

	
63
	6 bouteilles : CHÂTEAU BELLEVUE LAFFONT 1996 Listrac Médoc.
	30

	
64
	6 bouteilles : CHÂTEAU BELLEVUE LAFFONT 1996 Listrac Médoc.
	40

	
65
	6 bouteilles : CHÂTEAU BELLEVUE LAFFONT 1996 Listrac Médoc.
	40

	
66
	12 bouteilles : MAS D'ESPANET LES LENS 2001 VDP d'Oc.
	20

	
67
	12 bouteilles : MAS D'ESPANET LES LENS 2001 VDP d'Oc.
	20

	
68
	12 bouteilles : MAS D'ESPANET LES LENS 2001 VDP d'Oc.
	20

	
69
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	40

	
70
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	40

	
71
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	40

	
72
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	40

	
73
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	40

	
74
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	40

	
75
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	40

	
76
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007 Olek-Mery.
	

	
77
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	

	
78
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	

	
79
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	

	
80
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	

	
81
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	

	
82
	6 bouteilles : CHINON "Cuvée des Tireaux" 2007  Olek-Mery.
	

	
83
	1 bouteille : POIRE WILLIAMS - F. Breaun et ses fils - 70cl. (niveau : 4 cm).
	20

	
84
	1 bouteille : TOKAJI ASZU  5 PUTTONYOS 1988 (bouteille de 50cl).
	20

	
85
	1 magnum : CHAMPAGNE NICOLAS.
	25

	
86
	2 bouteilles : CHAMPAGNE divers.
	25

	
87
	1 bouteille : CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK 1969 (niveau : 4 cm).
	50

	
88
	12 bouteilles : PORTO TAWNY ANTONAT (étiq. tachées, empoussiérées).
	80

	
89
	12 bouteilles : PORTO TAWNY ANTONAT (étiq. tachées, empoussiérées).
	

	
90
	12 bouteilles : JULIENAS 1972 Combastet (niveaux : lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	60

	
91
	4 bouteilles : CHÂTEAU BOURGNEUF 1960 Pomerol (niveaux : mi ép., étiq. tachées, 1 capsule lég. couleuse).
	50

	
92
	6 bouteilles : CHATEAUNEUF DU PAPE 1975 Combastet (étiq. lég. tachées).
	

	
93
	5 bouteilles : TOKAY PINOT GRIS 2004.
	15

	
94
	11 bouteilles : ALOXE CORTON 1962 producteur inconnu (niveaux : 4 lég. bas, étiq. tachées).
	

	
95
	1 bouteille : CHÂTEAU BEYLIEUX 2001 Sauternes (étiq. très lég. tachée).
	15

	
96
	2 bouteilles : - 1 bt CREME DE CASSIS.
- 1 bt VIN DE LIQUEUR.
	10

	
97
	2 bouteilles : - 1 bt PORTO Tawny Ferreira (étui).
- 1 bt PORTO Reserva Ferreira (étui).
	20

	
98
	3 bouteilles : - Champagne Remy Louvet Grand cru.
- Champagne Remy Louvet  Rosé Grand Cru.

- Coteaux Champenois "Bouszy rouge" Remy Louet.
	35

	
99
	2 bouteilles : - CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT BRUT.
- CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT.
	35

	
100
	1 bouteille : WHISKY CHIVAS REGAL;
	20

	
101
	1 bouteille : PORTO FERREIRA Tawny 20 ans (étui).
	10

	
102
	6 bouteilles : POMMARD Epenots 2003 Jadot.
	150

	
103
	4 bouteilles : CHÂTEAU CLIMENS 2004 1er Cru Sauternes.
	

	
104
	6 bouteilles : BONNES MARES. 2007 Lignier (étiq. lég. abimées).
	260

	
105
	3 bouteilles : CÔTE ROTIE Château d'Ampuis 2007 Guigal.
	150

	
106
	2 bouteilles : -1 bt: CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU1994 4ème GCC Saint Julien (étiq. lég. marquée).
-1 bt: CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 1997 4ème GCC Saint Julien (étiq. très lég. tachée).
	50

	
107
	1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1970 1er GCC Pauillac (niveau : mi ép+, étiq. tachée).
	140

	
108
	1 jéroboam : CHATEAUNEUF DU PAPE 1983 Caves Bessac (niveau : 6cm, étiq. lég. tachée, capsule cirée abimée, parties manquantes).
	

	
109
	1 bouteille : CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD 1982 4ème GCC Pauillac (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée).
	70

	
110
	2 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1978 1er Cru Sauternes (étiq. lég. abimée).
	60

	
111
	5 bouteilles : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 2005 1er Cru Sauternes (étiq. lég. marquée, très lég. abimée).
	

	
112
	5 bouteilles : CHÂTEAU GUIRAUD 1990 1er Cru Sauternes (niveaux : 2 bas goulot, étiq. lég. marquée).
	

	
113
	6 bouteilles : CHÂTEAU CLIMENS 2004 1er Cru Sauternes (2 étiq. tachée).
	

	
114
	8 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 2007 2ème GCC Saint Estèphe.
	

	
115
	3 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 1995 2ème GCC Saint Estèphe (étiq. lég. abimée).
	

	
116
	6 1/2 bouteilles : CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes.
	430

	
117
	1 bouteille : CHÂTEAU PALMER 1997 3ème GCC Margaux.
	

	
118
	4 bouteilles : CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE 2008 CC Pessac Léognan.
	80

	
119
	4 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2007 2ème GCC Saint Julien.
	

	
120
	4 bouteilles : CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 2007 1 er GCC Saint Emilion (étiq. lég. marquée).
	

	
121
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1993 2ème GCC Saint Julien (étiq. très lég. tachée).
	340

	
122
	5 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1999 2ème GCC Saint Julien ( 2 étiq. lég. abimée).
	350

	
123
	3 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2006 2ème GCC Saint Julien.
	280

	
124
	2 bouteilles : - CHÂTEAU PICHON COMTESSE 2003 2ème GCC Pauillac.
- CHÂTEAU PICHON COMTESSE 2004 2ème GCC Pauillac (étiq. lég. griffée).
	130

	
125
	2 bouteilles : CHATEAU PAVIE 1983 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : bas goulot, étiq. lég. tachées).
	80

	
126
	3 bouteilles : - CHÂTEAU GISCOURS 1985 3ème GCC Margaux (niveau : lég. bas, étiq. tachée)
- DOMAINE DE CHEVALIER 1986 1er Cru Graves (étiq. lég. tachée).

- CHÂTEAU BELAIR 1986 1er GCC B Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. tachée).
	70

	
127
	6 bouteilles : -CHÂTEAU LARMANDE 1999 GCC Saint Emilion (étiq. lég. griffée).
-CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 2000 Cru Bourgeois Moulis (étiq. lég. marquée).

-CHÂTEAU GAZIN 1999 Pomerol.

-CHÂTEAU PETIT VILLAGE 2003 Pomerol (étiq. lég. marquée).

-CHÂTEAU LA TOUR HAUT BRION 1999 CC Graves.

-CLOS DU MARQUIS 1999 Saint Julien (étiq. très lég. tachée,).
	180

	
128
	6 bouteilles : -CHÂTEAU BRANE CANTENAC 2007 2ème GCC Margaux (étiq. très lég. griffée).
-CHÂTEAU MONTROSE 2007 2ème GCC Saint Estèphe (étiq. lég. tachée).

-CHÂTEAU CADET PIOLAT 2003 Saint Emilion.

-CHÂTEAU LES CARMES DE HAUT BRION 2006 Pessac Léognan.

-CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC 2009 CC Graves (étiq. griffée).

-CHATEAU CANTENAC BROWN 2008 3ème GCC Margaux.
	170

	
129
	3 bouteilles : - CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 2006 5ème GCC Pauillac.
- CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE 2006 5ème GCC Pauillac (étiq. très lég. tachée, très lég. griffée).

- CHÂTEAU GLORIA 2006 Saint Julien (étiq. très lég. griffée).
	80

	
130
	5 bouteilles : - CHÂTEAU DURFORT VIVENS  1995 2ème GCC Margaux.
- CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 2004 4ème GCC Margaux (étiq. très lég. tachée).

- CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 1983GCC Saint Emilion (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée).

- CHÂTEAU GRAND PONTET  1994 GCC Saint Emilionn (étiq. lég. abimée).

- CHÂTEAU HAUT MARBUZET 1994 Saint Estéphe (niveau : bas goulot, étiq. tachée, très lég. griffée).
	100

	
131
	2 bouteilles : - CLOS TRIGUEDINA 1996 Cahors "Prince Probus" (étiq. lég. griffée).
- CORBIERES 2004 "La Forge" Gérard Bertrand (étiq. lég. abimée).
	30

	
132
	6 bouteilles : LA PIAZA 2005 Puglia.
	30

	
133
	1 jéroboam : CHÂTEAU LOUDENNE 1995 (étiq. lég. tachée).
	80

	
134
	4 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Rouge 2008 L.Latour.
	70

	
135
	3 bouteilles : GRAVES "ROYAL" 1947 A. de Luze (niveaux : 1 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	60

	
136
	2 bouteilles : GRAVES 1960 La Bergerie (niveaux : bas goulot, étiq. lég. tachées, lég. abimées).
	40

	
137
	6 bouteilles : GRAVES 1960 La Bergerie (niveaux : 1 bas goulot, 2 lég. bas, 3 haute ép., étiq. tachées, 2 abimées, 1 étiq. manquante).
	

	
138
	2 bouteilles : BÂTARD MONTRACHET 1998 Blain-Gagnard.
	130

	
139
	6 bouteilles : CHÂTEAU LABEGORCE 1988 Cru bourgeois Margaux (niveaux : 2 bas goulot).
	110

	
140
	12 bouteilles : CHÂTEAU L'ENCLOS 2001 Pomerol (caisse bois).
	

	
141
	6 bouteilles : MUSCAT DE MIREVAL 2004 Domaine de la Capelle (niveaux : bas goulot).
	30

	
142
	6 bouteilles : MUSCAT DE MIREVAL 2004 Domaine de la Capelle (niveaux : bas goulot).
	40

	
143
	6 bouteilles : MUSCAT DE MIREVAL 2004 Domaine de la Capelle (niveaux : bas goulot).
	40

	
144
	3 bouteilles : VIRGINIE DE VALANDRAUD 2004 Saint Emilion (étiq. très lég. tachée).
	

	
145
	1 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN 1969 Leroy (niveau : 3,5cm étiq. très lég. tachée, lég. abimée, capsule très lég. abimée).
	170

	
146
	1 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN 1969 Leroy (niveau : 4,5cm étiq. très lég. tachée, capsule très lég. abimée).
	190

	
147
	1 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN 1969 Leroy (niveau : 4,5cm étiq. très lég. tachée).
	200

	
148
	6 magnums : CHÂTEAU LA LAGUNE 1981 3ème GCC Haut Médoc (niveaux : lég. bas, caisse bois).
	

	
149
	2 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1983 Bachelet-Ramonet (niveau : 1 à 3cm, étiq. lég. tachée).
	50

	
150
	2 bouteilles : - CHÂTEAU STE ROSELINE 1959 Rouge (niveau : 6 cm).
- CHÂTEAU STE ROSELINE 1964 Rosé.
	15

	
151
	1 bouteille : CHAPELLE CHAMBERTIN 1976 Louis Trapet (étiq. tachée).
	80

	
152
	6 bouteilles : POUILLY FUME 1959 Ladoucette (niveaux : 1 à 3,5 cm, 1 à 4 cm, 1 à 5 cm, étiq. lég. tachée, 1 griffée, 1 colerette manquante).
	80

	
153
	6 bouteilles : CHATEAU COUTET 1991 Barsac.
	100

	
154
	6 bouteilles : CHATEAU COUTET 1991 Barsac.
	100

	
155
	1 magnum : CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS 1982 Pomerol (étiq. très lég. marquée).
	

	
156
	6 magnums : CHÂTEAU LANESSAN 1997 Cru bourgeois Haut Médoc (caisse bois d'origine).
	130

	
157
	12 bouteilles : R DE RIEUSSEC 1988 Bordeaux (caisse bois d'origine).
	150

	
158
	12 bouteilles : CHÂTEAU COUTET 2003 1er GCC Sauternes (caisse bois d'origine).
	

	
159
	12 bouteilles : CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1967 CC Pessac Léognan (caisse bois d'origine), (niveaux : 5 bas goulot, 4 lég. bas, étiq. lég. marquée).
	410

	
160
	7 bouteilles : CHATEAU DE SALES 1983 Pomerol (niveaux : 2 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. lég. tachée).
	120

	
161
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1937 1er GCC Pessac Léognan (niveau : mi ép.+, étiq. très lég. tachée, capsule chateau, bouchon chateau estampé millesimé).
	

	
162
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1959 1er GCC Pessac Léognan (niveau : 5cm, étiq. tachée, tampon et vignette Nicolas, capsule chateau).
	

	
163
	1 1/2 bouteilles : CHÂTEAU SUDUIRAUT 1988 1er Cru Sauternes.
	25

	
164
	2 bouteilles : CLOS DE LA ROCHE 1978 Amiot bertrand (niveaux : 1 à 4cm, 1 à 4,5cm, étiq. tachée, 1 colerette milesime manquante).
	45

	
165
	3 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN 1969 Leroy, (étiq. lég. tachée).
	600

	
166
	1 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN 1969 Leroy, (niveau : 4,5cm, étiq. lég. tachée).
	180

	
167
	2 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1966 Leroy, (niveau : 1 à 3,5cm, étiq. très lég. tachée).
	420

	
168
	1 bouteille : EAU DE VIE DE CHARTREUSE Période "1941-1951" (niveau : 7cm, étiq. très lég. tachée, capsule lég. corrodée, Eau de vie produite à Aigue-Vives (Gard) utilisée pour l'élaboration des liqueurs, commercialisée dans les années 1990).
	

	
169
	6 bouteilles : CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1989 4ème GCC Margaux (niveaux : 3 bas goulot, étiq. très lég. marquées, lég. décollées).
	

	
170
	2 bouteilles : CHÂTEAU SOUTARD 1975 GCC Saint Emilion (niveaux : 1 lég. bas, 1 haute ép., étiq. tachées).
	40

	
171
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1986 1er GCC Pauillac (étiq. lég. tachée).
	

	
172
	6 magnums : LES HAUTS DE SMITH 2006 Pessac Léognan Rouge (caisse bois d'origine).
	

	
173
	6 bouteilles : HERMITAGE Le Rouet Blanc 2010 Jean-Luc Colombo.
	165

	
174
	6 bouteilles : HERMITAGE Le Rouet Blanc 2010 Jean-Luc Colombo.
	

	
175
	6 bouteilles : CORNAS Les Ruchets 2007 Jean-Luc Colombo.
	

	
176
	1 bouteille : COGNAC REMI MARTIN Extra (coffret).
	120

	
177
	1 bouteille : COGNAC REMI MARTIN Extra (coffret).
	120

	
178
	1 bouteille : COGNAC REMI MARTIN Extra (coffret).
	120

	
179
	5 bouteilles : CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF 2002 GC Saint Emilion (caisse bois d'origine incomplète; niveaux : bas goulot, étiq. très lég. tachées).
	

	
180
	6 bouteilles : CHÂTEAU PALMER 2001 3ème GCC Margaux.
	500

	
181
	6 bouteilles : POMMARD Pezerolles 2005 1er Cru Château de Puligny (étiq. très lég. tachées).
	

	
182
	2 bouteilles : CLOS VOUGEOT 2002 René Bouvier (étiq. très lég. tachées).
	

	
183
	2 bouteilles : CLOS VOUGEOT 2002 René Bouvier (étiq. très lég. tachées).
	

	
184
	1 bouteille : RICHEBOURG 2001 Domaine du Clos Frantin, Albert Bichot.
	

	
185
	2 bouteilles : CHABLIS Les Clos 2002 Laroche (étiq. très lég. tachées).
	

	
186
	3 bouteilles : CHABLIS Les Clos 2002 Laroche (étiq. très lég. tachées).
	

	
187
	2 bouteilles : CORTON CHARLEMAGNE 2006 Pierre André.
	

	
188
	3 bouteilles : CORTON CHARLEMAGNE 2006 Pierre André (étiq. lég. marquées).
	

	
189
	2 bouteilles : CORTON CHARLEMAGNE 2001 Jadot (étiq. lég. tachées).
	145

	
190
	1 bouteille : MONTRACHET 2000 Château de Puligny Montrachet (étiq. lég. tachée).
	

	
191
	3 bouteilles : BONNEZEAUX 1996 Domaine des Closserons (1 étiq. lég. griffée).
	45

	
192
	2 bouteilles : CHATEAUNEUF DU PAPE 1990 Comte de Lauze (étiq. lég. tachées, 1 très lég. abimée).
	60

	
193
	6 bouteilles : LIMOUX 2009 "Clocher de Ladern sur Lauquet" D.Jean (caisse bois).
	

	
194
	6 bouteilles : LIMOUX 2009 "Clocher de Ladern sur Lauquet" D.Jean (caisse bois).
	

	
195
	1 bouteille : CHAMPAGNE LAURENT PERRIER Grand Siècle 1990 "Alexandra" rosé (étiq. très lég. griffée).
	

	
196
	2 magnums : BEAUNE Clos des Mouches 1997 rouge Domaine du Pavillon, Albert Bichot (étiq. lh tachées, 1 abimée).
	115

	
197
	1 magnum : POMMARD Rugiens 1996 L.Max (étiq. tachée, lég. abimée).
	

	
198
	1 magnum : MERCUREY Clos des Myglands 2001 J. Faiveley (Coffret bois).
	40

	
199
	3 magnums : MERCUREY Clos des Myglands 2000 J. Faiveley  (étiq. lég. abimées).
	

	
200
	1 magnum : CORTON CHARLEMAGNE 1999 Bouchard (Coffret).
	160

	
201
	3 magnums : MAS JULLIEN Coteaux du Languedoc 2006.
	130

	
202
	3 magnums : MADIRAN 2000 Château Peyros (étiq. lég. abimées).
	

	
203
	3 magnums : MADIRAN 2000 Château Peyros (étiq. lég. abimées).
	

	
204
	3 magnums : CHABLIS Moutonne 2002 Domaine Long-Depaquit, Albert Bichot (étiq. lég. tachées, 1 très lég. abimée).
	

	
205
	3 magnums : CHABLIS Clos 2004 Laroche (étiq. lég. tachées, 1 lég. abimée).
	

	
206
	1 magnum : CORTON CHARLEMAGNE 2004 Faiveley (étiq. lég. tachée).
	230

	
207
	1 bouteille : CHÂTEAU AUSONE 2001 1er GCC A Saint Emilion.
	390

	
208
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2001 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. griffée).
	

	
209
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2000 1er GCC Pauillac.
	

	
210
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2000  1er GCC Pauillac.
	1100

	
211
	3 bouteilles : CÔTE ROTIE 1990 Delas (étiq. lég. tachées, lég. abimées).
	110

	
212
	3 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE 1990 "Hospices de Beaune" (étiq. très lég. tachées, abimées).
	50

	
213
	2 bouteilles : POMMARD 1990 Ulysse Jaboulet (étiq. très lég. tachées).
	60

	
214
	2 bouteilles : MEURSAULT rouge 1989 René Manuel (étiq. lég. tachées).
	50

	
215
	1 bouteille : POMMARD 1992 Labouré Roi (étiq. très lég. marquée).
	20

	
216
	1 bouteille : CLOS DE VOUGEOT 1990 Sacha Lichine.
	30

	
217
	1 bouteille : NUITS SAINT GEORGES" Le Coteaux des Bois" 1999 JP.Lalarme.
	25

	
218
	1 bouteille : BEAUNE Cent Vignes 1er Cru 1989 Besancenot-Mathouillet (étiq. lég. tachée, ).
	20

	
219
	1 bouteille : VOSNE ROMANEE 1997 Moillard.
	20

	
220
	3 bouteilles : CHÂTEAU NENIN 1989 Pomerol (niveaux : 2 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachées).
	60

	
221
	6 bouteilles : CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 1990 CC Pessac Léognan.
	210

	
222
	4 bouteilles : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1990 2ème GCC Margaux (étiq. tachées, 3 très lég. abimées, 1 abimée).
	

	
223
	6 bouteilles : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1990 2ème GCC Margaux ( étiq. lég. tachées, lég. abimées).
	140

	
224
	1 bouteilles : CHÂTEAU PHELAN SEGUR 1990 Saint Estèphe ( et lég. tachée).
	35

	
225
	1 bouteille : CHÂTEAU CLERC MILON  1986 5ème GCC Pauillac (niveaux : lég. bas, étiq. tachée, abimée).
	35

	
226
	2 bouteilles : CHÂTEAU CLERC MILON 1988 5ème GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, étiq. tachées, lég. abimées).
	40

	
227
	3 bouteilles : CHÂTEAU D'ARMAILHAC 1989 5ème GCC Pauillac (niveaux : 1 haute ép.+, étiq. tachées, abimées).
	

	
228
	1 bouteille : CHÂTEAU D'ARMAILHAC 1990  5ème GCC Pauillac (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée).
	25

	
229
	2 bouteilles : - CHÂTEAU LANIOTE SAINT EMILION 1993 GCC Saint Emilion ( étiq. lég. tachée).
- CHÂTEAU LANIOTE SAINT EMILION 200 GCC Saint Emilion (étiq. lég. tachée).
	25

	
230
	1 bouteilles : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1979 2ème GCC Margaux (étiq. lég. tachée, abimée).
	20

	
231
	2 bouteilles : CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD 1988 4ème GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. très lég. tachées, 1 lég. abimée).
	

	
232
	1 bouteille : CHÂTEAU MAGDELAINE 1989 1er GCC B Saint Emilion (étiq. tachée, lég. abimée).
	35

	
233
	1 bouteille : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1989 2ème GCC Saint Julien (étiq. très lég. tachée).
	35

	
234
	1 bouteille : PAVILLON ROUGE 1987 2nd Vin du Château Margaux Margaux ( étiq. tg tachée, lég. abimée).
	45

	
235
	1 bouteille : CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 1983 GCC Saint Emilion (niveau : bas goulot, étiq. tachée).
	30

	
236
	6 bouteilles : CHÂTEAU PONTET CANET 1985 5ème GCC Pauillac (niveaux : 4 bas goulot, étiq. tachées, abimées).
	160

	
237
	2 bouteilles : CHÂTEAU PONTET CANET 1985 5ème GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	60

	
238
	4 bouteilles : CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1990 4ème GCC Margaux (étiq. tachées, 1 abimée).
	

	
239
	5 bouteilles : CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1989 4ème GCC Margaux (niveaux : 2 bas goulot, étiq. tachées, abimées).
	

	
240
	5 bouteilles : CHÂTEAU DESMIRAIL 1990 3ème GCC Margaux (étiq. lég. tachées).
	100

	
241
	6 bouteilles : CHÂTEAU DESMIRAIL 1990 3ème GCC Margaux ( étiq. lég. tachées).
	125

	
242
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan (étiq. fanée).
	350

	
243
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan (étiq. fanée).
	

	
244
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan (étiq. fanée).
	

	
245
	1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988 1er GCC Pauillac ( étiq. tachée, très lég. abimée).
	170

	
246
	2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1978 1er GCC Pauillac (niveaux : lég. bas, étiq. lég. tachées, lég. abimées).
	330

	
247
	3 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1978 1er GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachées, très lég. abimées).
	440

	
248
	3 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1978 1er GCC Pauillac (niveaux : 1 haute ép., 2 me étiq. lég. tachées, très lég. abimées).
	

	
249
	2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. lég. tachées).
	300

	
250
	2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. tachées, lég. abimées).
	

	
251
	3 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992 1er GCC Pauillac (étiq. tachées, 2 abimées, 1 millesime illisible).
	

	
252
	2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac.
	320

	
253
	2 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac (1 étiq. très lég. tachée).
	300

	
254
	3 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac (1 étiq. lég. tachée).
	460

	
255
	4 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac (étiq. tachées, très lég. abimées).
	520

	
256
	1 bouteille : PETRUS 1987 Pomerol (étiq. très lég. tachée, très lég. abimée, coffret bois Nicolas).
	800

	
257
	2 bouteilles : - CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1989 1er Cru Sauternes (étiq. tachée, très lég. abimée)
- CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1983 1er Cru Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	50

	
258
	1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1987 1er Cru Supérieur Sauternes (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée).
	140

	
259
	1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1987 1er Cru Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	140

	
260
	1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1991 1er Cru Supérieur Sauternes.
	150

	
261
	5 bouteilles : NUITS SAINT GEORGES 1991 Montreynaud (étiq. lég. tachées).
	120

	
262
	12 bouteilles : CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY 2001 1er Cru Sauternes (caisse bois).
	400

	
263
	6 bouteilles : BONNES MARES. 2001 GC Nicolas Potel (caisse bois).
	260

	
264
	1 magnum : CHÂTEAU MARGAUX 1945 1er GCC Margaux (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée, très lég. griffée, capsule très lég. abimée).
	

	
265
	1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1949 1er GCC Pauillac (niveau : mi ép., étiq. tachée, très lég. griffée, capsule très lég. corrodée, millésime apparent sur le bas du bouchon).
	

	
266
	1 1/2 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1949 1er GCC Margaux (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée).
	

	
267
	1 1/2 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1949 1er GCC Margaux (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée).
	

	
268
	1 bouteille : CHÂTEAU LYNCH BAGES 1979 5ème GCC Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. très lég. tachée).
	40

	
269
	1 bouteille : SAUTERNES 1949 A.de Luze & Fils, (niveau : mi ép+, étiq. tachée, capsule lég. corrodée).
	70

	
270
	1 bouteille : CORTON 1969 A.de Luze & Fils, (niveau : 4cm, étiq. lég. tachée).
	

	
271
	1 bouteille : JEREZ "Solera 1847" oloroso dulce Gonzales Byass, (niveau : bas goulot, étiq. manquante, bouteille ancienne.
	15

	
272
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1986 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. abimée).
	

	
273
	1 bouteille : PACHERENC DU VIC BILH 2006 Pacherenc (étiq. lég. tachée).
	

	
274
	1 bouteille : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1958 2ème GCC Saint Julien (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée, capsule lég. corrodée).
	45

	
275
	1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1991 1er Cru Supérieur Sauternes.
	

	
276
	1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1993 1er Cru Supérieur Sauternes.
	

	
277
	1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1994 1er Cru Supérieur Sauternes.
	

	
278
	6 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1981 1er Cru Sauternes (niveaux : bas goulot, étiq. très lég. tachées).
	

	
279
	12 1/2 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1981 1er Cru Sauternes.
	190

	
280
	12 bouteilles : DOMAINE DE LARRIVET 2009 Pessac Léognan.
	140

	
281
	12 bouteilles : DOMAINE DE LARRIVET 2009 Pessac Léognan.
	140

	
282
	12 bouteilles : DOMAINE DE LARRIVET 2009 Pessac Léognan.
	135

	
283
	12 bouteilles : DOMAINE DE LARRIVET 2009 Pessac Léognan.
	135

	
284
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan (étiq. lég. marquée,  très lég. griffée).
	330

	
285
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan étiq. lég. marquée).
	320

	
286
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan (étiq. lég. marquée, très lég. griffée).
	320

	
287
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan.
	320

	
288
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan ( étiq. très lég. griffée).
	320

	
289
	1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1990 1er GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. tachée).
	370

	
290
	1 bouteille : CHÂTEAU AUSONE 1988 1er GCC A Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. marquée).
	

	
291
	1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1981 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. tachée, très lég. griffée).
	160

	
292
	1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989 1er GCC Pauillac (niveau : bas goulot, étiq. très lég. griffée).
	210

	
293
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982 1er GCC Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. marquée).
	

	
294
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982 1er GCC Pauillac.
	2000

	
295
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1989 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. griffée).
	

	
296
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1989 1er GCC Pauillac ((niveau : bas goulot, bas de l'étiq. lég. abimée).
	

	
297
	1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1982 1er GCC  A Saint Emilion (étiq. lég. marquée, très lég. abimée).
	450

	
298
	1 bouteille : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1990 1er GCC  A Saint Emilion (étiq. très lég. griffée).
	485

	
299
	2 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1976 1er GCC  A Saint Emilion (niveaux : bas goulot, étiq. tachées, très lég. abimées).
	250

	
300
	3 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1976 1er GCC  A Saint Emilion (étiq. tachées, abimées).
	

	
301
	2 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1976 1er GCC  A Saint Emilion (étiq. tachées, très abimées, 1 capsule très lég. abimée).
	260

	
302
	3 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1976 1er GCC  A Saint Emilion ( 2 sans étiq. 1 étiq. en lambeaux).
	380

	
303
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1978 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 3 bas goulot, 2 lég. bas, 1 haute ép.+, étiq. tachée, 1 capsule abimée, 1 bouchon lég. descendu).
	150

	
304
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1978 2ème GCC Saint Julien. (niveaux : 1 bas goulot, 2 lég. bas 1 haute ép., 1 mi ép., étiq. leg tachées).
	130

	
305
	12 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1978 2ème GCC Saint Estèphe (caisse bois d'origine, niveaux : 3 bas goulot, 1 lég. bas, 1 haute ép., étiq. très lég. tachées, très lég. abimées).
	480

	
306
	6 magnums : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1978 2ème GCC Saint Estèphe (caisse bois d'origine sans couvercle, niveaux : bas goulot, étiq. lég. tachées, lég. abimées).
	480

	
307
	6 magnums : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 1978 2ème GCC Pauillac (caisse bois d'origine, étiq. lég. tachées).
	

	
308
	12 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 1978 2ème GCC Saint Estèphe (caisse bois d'origine, niveaux : 3 bas goulot, 8 lég. bas, 1 mi ép., étiq. lég. tachées, 1 capsule très lég. abimée).
	350

	
309
	12 bouteilles : CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1978 CC Pessac Léognan (caisse bois d'origine, niveaux : 1 bas goulot, 3 étiq. lég. tachées, 1 lég. abimées).
	1800

	
310
	12 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1982 2ème GCC Saint Estèphe (caisse bois d'origine, étiq. très lég. tachées, 3 lég. griffées).
	2100

	
311
	12 bouteilles : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1978 2ème GCC Margaux (caisse bois d'origine, niveaux : 3 bas goulot, 5 lég. bas, 4 haute ép., étiq. lég. marquées).
	210

	
312
	12 bouteilles : CHÂTEAU LE BON PASTEUR 1983 Lalande Pomerol (caisse bois d'origine, niveaux : 4 bas goulot, étiq. très lég. tachées).
	280

	
313
	12 bouteilles : CHÂTEAU LE BON PASTEUR 1983 Lalande Pomerol (caisse bois d'origine, niveaux : 6 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. lég. tachées, 3 lég. abimées).
	265

	
314
	12 bouteilles : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 1978 2ème GCC Pauillac (caisse bois d'origine, niveaux : 6 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. très lég. tachées, 1 très lég. griffées).
	770

	
315
	12 bouteilles : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 1978 2ème GCC Pauillac (caisse bois d'origine, niveaux : 4 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. très lég. tachées).
	800

	
316
	12 bouteilles : CHÂTEAU CALON SEGUR 1978 3ème GCC Saint Estèphe (caisse bois d'origine, niveaux : 6 bas goulot, 4 lég. bas, 2 haute ép., étiq. lég. tachées).
	400

	
317
	12 bouteilles : CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1978 Pomerol (niveaux : 5 bas goulot, 6 lég. bas, 1 haute ép., étiq. leg tachées, lég. abimées, 1 capsule corrodée, caisse bois).
	260

	
318
	12 bouteilles : CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1978 Pomerol (niveaux : 4 bas goulot, 5 lég. bas, 1 haute ép., 1 mi ép., caisse bois).
	240

	
319
	12 bouteilles : CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1978 Pomerol (niveaux : 4 bas goulot, 7 lég. bas, étiq. très lég. tachées, 2 lég. abimées, caisse bois).
	250

	
320
	12 bouteilles : CHÂTEAU LYNCH BAGES 1978 5ème GCC Pauillac (niveaux : 7 bas goulot, 2 lég. bas, 1 haute ép+, étiq. lég. marquées, caisse bois).
	440

	
321
	11 bouteilles : CHATEAU PAVIE 1978 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 3 bas goulot, 4 lég. bas, 2 haute ép+, étiq. très lég. marquées, caisse bois).
	330

	
322
	12 bouteilles : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1978 2ème GCC Margaux (niveaux : 2 bas goulot, 9 lég. bas, 1 haute ép., étiq. lég. marquées, caisse bois).
	240

	
323
	12 bouteilles : CHÂTEAU CARBONNIEUX 1978 1er GC Graves (niveaux : 5 bas goulot, 2 lég. bas, 1 mi ép., étiq. lég. tachées, caisse bois).
	210

	
324
	12 bouteilles : CHÂTEAU CARBONNIEUX 1978 1er GC Graves (niveaux : 4 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. très lég. tachées, lég. abimées, caisse bois).
	210

	
325
	12 bouteilles : CHÂTEAU CARBONNIEUX 1978 1er GC Graves (niveaux : 4 bas goulot, étiq. très lég. tachées, 4 lég. abimées, caisse bois).
	210

	
326
	6 bouteilles : CHÂTEAU CLERC MILON 1978 5ème GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, 2 lég. bas, 3 haute ép., étiq. tachées, lég. abimées).
	90

	
327
	6 bouteilles : CHÂTEAU CALON SEGUR 1976 3ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 2 bas goulot, 1 lég. bas, 3 haute ép., étiq. tachées, 1 très abimée).
	170

	
328
	6 bouteilles : CHÂTEAU CLERC MILON 1978 5ème GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, 2 lég. bas, 2 haute ép., 1 basse ép+, étiq. tachées, 3 abimées).
	

	
329
	6 bouteilles : CHÂTEAU CALON SEGUR 1976 3ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 4 haute ép., 1 mi ép., 1 basse ép+, étiq. tachées, 2 lég. abimées).
	

	
330
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1971 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 à 3,5cm, 1 à 4cm, étiq. lég. tachées).
	160

	
331
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1971 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 à 3,5cm, 2 à 4cm, 1 à 4,5cm, 2 à 5,5cm, étiq. lég. tachées, 1 lég. abimées).
	100

	
332
	12 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1978 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 bas goulot, 8 lég. bas, 1 haute ép., étiq. lég. tachée, 5 très lég. abimées, caisse bois d'origine).
	580

	
333
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 bas goulot, 2 lég. bas, 2 haute ép.+, étiq. tachée, abimée, 1 capsule corrodée).
	300

	
334
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. tachée, abimée).
	300

	
335
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 5 lég. bas, 1 haute ép., étiq. tachée, abimée).
	290

	
336
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : lég. bas, étiq. tachée, abimée).
	290

	
337
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 4 bas goulot, étiq. tachée, abimée, 1 capsule lég. abimée).
	290

	
338
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (étiq. tachée, très abimée).
	290

	
339
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. tachée, abimée).
	290

	
340
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 3 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. tachée, abimée).
	290

	
341
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 3 bas goulot, étiq. tachée, lég. abimée).
	

	
342
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 bas goulot, étiq. lég. tachée, lég. abimée).
	

	
343
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 3 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. tachée, lég. griffée).
	

	
344
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975  2ème GCC Saint Julien (niveaux : 4 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. tachée, très lég. griffée).
	

	
345
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 4 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. tachée, 3 très lég. griffées).
	

	
346
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 3 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. tachée, 3 abimée, 2 très lég. abimée).
	

	
347
	2 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1969 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 haute ép., 1 mi ép.+, étiq. lég. tachées)
	70

	
348
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1969 2ème GCC Saint Julien (niveaux :3 lég. bas, 3 haute ép., étiq. lég. tachées).
	250

	
349
	5 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1964 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 haute ép., 3 mi ép., étiq. lég. tachées).
	180

	
350
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 bas goulot,  2 lég. bas, étiq. tachée, lég. abimées).
	

	
351
	4 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1964 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 bas goulot, 3 mi ép., étiq. lég. tachées).
	170

	
352
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 5 bas goulot, étiq. tachées, 5 lég. abimées, 1 abimée).
	

	
353
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 5 lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	290

	
354
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	290

	
355
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux :3 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. tachées, lég. abimées).
	290

	
356
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 bas goulot, 2 lég. bas, 3 haute ép., étiq. tachées, abimées).
	

	
357
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux :3 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	290

	
358
	4 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux :3 lég. bas, étiq.. tachées, 3 lég. abimées, 1 abimées).
	200

	
359
	6 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1975 2ème GCC Saint Julien (niveaux : 5 lég. bas, étiq. tachées, abimées).
	290

	
360
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1970 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 à 3.5cm, 4 à 4cm, étiq. lég. tachée, 2 lég. abimée).
	170

	
361
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1970 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 à 3.5cm, 3 à 4cm, 1 à 4.5cm, étiq. très lég. tachée, 1 abimée).
	170

	
362
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1970 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 à 4cm,, 2 à 4.5cm, 1 à 5.5cm, étiq. lég. tachée).
	160

	
363
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1970 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 à 4cm, 2 à 4.5cm, 1 à 5cm, étiq. lég. tachée, 2 lég. abimée).
	150

	
364
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1970 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 à 4.5cm, 4 à 5cm, 1 à 5.5cm, étiq. 2 lég. tachée, 2 abimée).
	150

	
365
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1970 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 à 5cm, 1 à 5.5cm, 3 à 6cm, étiq. lég. tachée, 2 lég. abimée, 1 partie manquante, 3 capsules corrodées).
	

	
366
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1964 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 2 à 3.5cm, 2 à 4cm, 2 à 4.5cm, étiq. très lég. tachée).
	230

	
367
	6 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1964 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 4 à 3.5cm, étiq. lég. tachée, 2 très lég. abimée).
	230

	
368
	11 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1962 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 4cm, 10 sans étiq. 1 tachée, abimée).
	380

	
369
	2 bouteilles : CHÂTEAU TALBOT 1973 4ème GCC Saint Julien (étiq. lég. marquées).
	60

	
370
	3 bouteilles : CHÂTEAU BEAUSEJOUR DUFFAU 1962 1er GC Classé B Saint Emilion (niveaux : 2 bas goulot, 1 lég. bas).
	140

	
371
	3 bouteilles : CHÂTEAU BEAUSEJOUR DUFFAU 1962 1er GC Classé B Saint Emilion (niveaux : 1 lég. bas, 2 haute ép., 1 étiq. lég. griffée).
	150

	
372
	1 magnum : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1978 2ème GCC Margaux.
	50

	
373
	1 magnum : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1978 2ème GCC Margaux.
	50

	
374
	1 magnum : CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1978 2ème GCC Margaux.
	50

	
375
	3 magnums : CHÂTEAU  CARBONNIEUX  1978 GCC Graves (étiq. très lég. tachée, très lég. abimée).
	110

	
376
	6 bouteilles : CHÂTEAU L'EVANGILE 1978 Pomerol (niveaux : 2 lég. bas, 3 haute ép., 1 mi ép., étiq. 1 lég. tachée, 5 sans étiq.).
	220

	
377
	3 bouteilles : CHÂTEAU L'ANGELUS 1974 1er GCC Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachée, très lég. abimée).
	140

	
378
	3 bouteilles : CHÂTEAU L'ANGELUS 1977 1er GCC Saint Emilion (niveaux : 2 lég. bas, étiq. tachée).
	140

	
379
	6 bouteilles : CHÂTEAU L'ANGELUS 1977 1er GCC Saint Emilion (niveaux : 4 haute ép., 2 mi ép., étiq. tachée, lég. abimée).
	190

	
380
	2 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 1978 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. tachée, abimée).
	80

	
381
	2 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 1978 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : haute ép., étiq. lég. tachée, très lég. abimée).
	90

	
382
	2 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 1978 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : haute ép.+, sans étiq.).
	50

	
383
	6 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 1978 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 4 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. tachée, 1 abimée).
	180

	
384
	6 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1976 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 2 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. lég. tachée, 2 très lég. abimée).
	260

	
385
	6 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1976 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 4 lég. bas,  2 haute ép., étiq. lég. tachée, 3 très lég. abimée).
	190

	
386
	6 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1978 1er GCC Pauillac (niveaux : 3 lég. bas, 3 haute ép., étiq. tachée, abimée).
	600

	
387
	6 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1978 1er GCC Pauillac (niveaux : 3 haute ép., 2 mi ép., 1 basse ép., étiq. tachées, abimées, 1 capsule corrodée).
	

	
388
	6 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1977 1er GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, 2 lég. bas, 3 haute ép., étiq. tachée).
	

	
389
	6 bouteilles : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1977 1er GCC Pauillac (niveaux : 2 haute ép., 3 mi ép., 2 basse ép., étiq. tachée).
	

	
390
	6 bouteilles : CHÂTEAU PONTET CANET 1976 5ème GCC Pauillac (niveaux : 4 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. tachée).
	150

	
391
	6 bouteilles : CHÂTEAU PONTET CANET 1976  5ème GCC Pauillac (niveaux : 3 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. tachée).
	130

	
392
	6 bouteilles : CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 1976 1 er GCC Saint Emilion (niveaux : 2 bas goulot, étiq. tachée).
	150

	
393
	6 bouteilles : CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 1976  1 er GCC Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, 3 lég. bas, étiq. tachée, 2 très lég. abimée).
	

	
394
	6 bouteilles : CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE 1978 GCC Saint Emilion (niveaux : 4 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. lég. tachée).
	155

	
395
	6 bouteilles : CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE 1978 GCC Saint Emilion (niveaux : lég. bas, étiq. lég. tachée, 1 trs lég. abimée).
	

	
396
	6 bouteilles : CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE 1976 GCC Saint Emilion  (niveaux : 1 bas goulot, étiq. lég. tachée).
	130

	
397
	6 bouteilles : CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE 1976 GCC Saint Emilion (étiq. très lég. tachée).
	130

	
398
	6 bouteilles : CLOS DU MARQUIS 1971 2nd vin du Chateau Léoville Las Cases Saint Julien (niveaux : 1 bas goulot, 4 lég. bas, étiq. tachée, 5 lég. abimée).
	

	
399
	6 bouteilles : CLOS DU MARQUIS 1971 2nd vin du Chateau Léoville Las Cases Saint Julien (niveaux : 2 haute ép., 4 mi ép., étiq. tachée, lég. abimée).
	

	
400
	6 bouteilles : CLOS DU MARQUIS 1971 2nd vin du Chateau Léoville Las Cases Saint Julien (niveaux : 2 lég. bas, 2 haute ép., 2 mi ép., étiq. tachée, abimée, 1 capsule corrodée).
	

	
401
	6 bouteilles : CLOS DU MARQUIS 1971 2nd vin du Chateau Léoville Las Cases Saint Julien (niveaux : lég. bas, étiq. tachée, abimée).
	

	
402
	6 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1978 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 2 bas goulot, étiq. lég. tachée, 1 lég. abimée).
	250

	
403
	4 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1978 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 2 bas goulot, 2 lég. bas, étiq. lég. tachée, 1 très lég. abimée).
	160

	
404
	2 bouteilles : CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1978 2ème GCC Saint Estèphe (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, 1ét très abimée, 1 sans étiq).
	60

	
405
	3 bouteilles : CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1978 Pomerol (niveaux : lég. bas, étiq. lég. tachée, 1 lég. abimée).
	110

	
406
	3 bouteilles : CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1978 Pomerol (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, 1 étiq. tachée, abimée, 2 sans étiq.).
	90

	
407
	6 bouteilles : CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1978  Pomerol (niveaux : 3 bas goulot, étiq. tachée, très lég. abimée).
	220

	
408
	3 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1978 1er GCC  A Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. tachée, 2 très lég. abimée).
	600

	
409
	3 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1978 1er GCC  A Saint Emilion (niveaux : 1 bas goulot, étiq. tachée, 1 très lég. abimée).
	

	
410
	6 bouteilles : CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1978 1er GCC  A Saint Emilion (niveaux : 2 bas goulot, 3 lég. bas, 1 haute ép., étiq. tachée, 1 très lég. griffée, 1 abimée).
	900

	
411
	6 bouteilles : CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 1978 5ème GCC Pauillac (étiq. lég. tachée).
	180

	
412
	6 bouteilles : CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 1978 5ème GCC Pauillac (niveaux : 2 bas goulot, 1 lég. bas, étiq. lég. tachée).
	200

	
413
	6 bouteilles : CHÂTEAU BATAILLEY 1975 5ème GCC Pauillac (niveaux : 1 bas goulot, 5 lég. bas, étiq. très lég. tachée).
	100

	
414
	6 bouteilles : CHÂTEAU BATAILLEY 1975 5ème GCC Pauillac (niveaux : 2 lég. bas, 2 haute ép., 2 mi ép., 2 capsules corrodées abimées).
	70

	
415
	4 bouteilles : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1970 1er Cru Sauternes (étiq. tachée).
	

	
416
	3 bouteilles : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1970 1er Cru Sauternes (niveaux : 1 bas goulot, étiq. tachée).
	

	
417
	3 bouteilles : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1970 1er Cru Sauternes (niveaux : 1 lég. bas, étiq. tachée).
	

	
418
	1 bouteille : CHÂTEAU GUIRAUD 1959 1er Cru Sauternes (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée).
	110

	
419
	1 bouteille : CHÂTEAU GUIRAUD 1959 1er Cru Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	120

	
420
	1 bouteille : CHÂTEAU GUIRAUD 1959 1er Cru Sauternes (niveau : lég. bas, étiq. lég. tachée).
	110

	
421
	1 bouteille : CHÂTEAU GUIRAUD 1959 1er Cru Sauternes (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée).
	90

	
422
	1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1973 1er Cru Supérieur Sauternes (niveau : lég. bas)
	260

	
423
	2 bouteilles : BEAUNE Clos des Mouches 1983 1er Cru Drouhin (étiq. lég. tachée).
	80

	
424
	6 bouteilles : MOREY SAINT DENIS 1983 1er CRU Les Faconnières Jean-Paul Magnien.
	120

	
425
	4 bouteilles : CLOS SAINT DENIS 1969 Nicolas (étiq. très lég. tachée).
	230

	
426
	6 bouteilles : VOSNE ROMANEE Les Chaumes 1976 Mommessin (niveaux : 2 à 3.5cm, 1 à 5.5cm, étiq. lég. tachée, 1 très lég. abimée).
	130

	
427
	3 bouteilles : MAZY CHAMBERTIN 1972 GC Mommessin (étiq. lég. tachée).
	100

	
428
	2 bouteilles : CHAMBERTIN Clos de Bèze 1972 GC, Mommessin
(niveaux : 3.5cm, étiq. lég. tachée).
	90

	
429
	6 bouteilles : BEAUNE Cent Vignes 1976 1er Cru Jean-Pierre Bloud (étiq. lég. tachée).
	120

	
430
	5 bouteilles : BEAUNE Cent Vignes 1976 1er Cru Jean-Pierre Bloud (étiq. lég. tachée).
	100

	
431
	6 bouteilles : CHAPELLE CHAMBERTIN 1976 GC Mommessin (étiq. lég. tachée).
	220

	
432
	5 bouteilles : CHAPELLE CHAMBERTIN 1976 GC Mommessin (niveaux : 1 à 4cm, étiq. lég. tachée).
	160

	
433
	4 bouteilles : MOREY SAINT DENIS 1983 1er CRU Les Faconnières Magnien.
	70

	
434
	5 bouteilles : NUITS SAINT GEORGES 1976 1er cru Aux Perdrix Savour Club (étiq. lég. tachée).
	90

	
435
	3 bouteilles : CHAMBERTIN 1976 GC Belland (niveaux : 1 à 4cm, étiq. lég. tachée).
	100

	
436
	6 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1976 Les Combottes 1er Cru Savour Club (étiq. lég. tachée).
	140

	
437
	6 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1976 Les Combottes 1er Cru Savour Club (étiq. lég. tachée).
	140

	
438
	6 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1978 Jean-Pierre Bloud (niveaux : 2 à 3.5cm, étiq. tachée).
	140

	
439
	6 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1978 Jean-Pierre Bloud (niveaux : 3 à 4cm, 1 à 5cm, étiq. tachée).
	110

	
440
	2 bouteilles : CHARMES CHAMBERTIN 1974 Mommessin (étiq. très lég. tachée).
	80

	
441
	5 bouteilles : CORTON 1972 GC  Mommessin (niveaux : 1 à 3.5cm, étiq. tachée, abimée).
	160

	
442
	5 bouteilles : CORTON 1972 GC  Mommessin (niveaux : 1 à 4cm, étiq. tachée, lég. abimée).
	150

	
443
	12 bouteilles : AUXEY DURESSES 1972 LEROY (niveaux : 3 à 3.5cm, étiq. et colerette lég. tachées, et décolées, 8 capsules lég. abimée, très belle couleur).
	550

	
444
	6 bouteilles : SANTENAY 1983 1er Cru DROUHIN  (étiq. très lég. tachée,  1 très lég. griffée).
	100

	
445
	3 bouteilles : SANTENAY 1983 1er cru DROUHIN (étiq. lég. marquée).
	60

	
446
	6 bouteilles : SANTENAY 1976 DROUHIN (niveaux : 1 à 3.5cm, étiq. lég. tachée).
	70

	
447
	6 bouteilles : SANTENAY 1976 DROUHIN (niveaux : 1 à 3.5cm, étiq. lég. tachée).
	70

	
448
	6 bouteilles : SANTENAY 1983 DROUHIN (étiq. tachée, 1 lég. abimée).
	90

	
449
	5 bouteilles : SANTENAY 1983 DROUHIN (étiq. tachée).
	85

	
450
	1 bouteille : CHASSAGNE MONTRACHET 1978 DROUHIN (étiq. tachée, colerette abimée).
	50

	
451
	6 bouteilles : MONTHELIE 1978 DROUHIN (étiq. tachée).
	130

	
452
	6 bouteilles : MONTHELIE 1978 DROUHIN (étiq. tachée).
	130

	
453
	6 bouteilles : CHOREY-LES-BEAUNE 1978 DROUHIN (étiq. tachées).
	100

	
454
	6 bouteilles : CHOREY-LES-BEAUNE 1978 DROUHIN (étiq. tachées).
	100

	
455
	2 bouteilles : SANTENAY 1976 DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	40

	
456
	5 bouteilles : BEAUNE 1976 1er Cru Hospices de Beaune DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	140

	
457
	4 bouteilles : BEAUNE Clos des Mouches 1983 1er Cru DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	170

	
458
	6 bouteilles : BEAUNE Clos des Mouches 1978 1er Cru DROUHIN  (étiq. très lég. tachées).
	360

	
459
	6 bouteilles : BEAUNE Clos des Mouches 1978 1er Cru  DROUHIN (étiq. très lég. tachées).
	360

	
460
	6 bouteilles : BEAUNE Clos des Mouches 1976 1er Cru DROUHIN  (étiq. tachées).
	280

	
461
	5 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1978 Clos St Jacques DROUHIN (étiq. lég. tachées).
	360

	
462
	4 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1978 Clos St Jacques DROUHIN  (étiq. tachées, 1 lég. griffée).
	300

	
463
	2 bouteilles : MOREY SAINT DENIS 1983 1er CRU Les Faconnières Jean-Paul Magnien (étiq. lég. tachée).
	35

	
464
	6 bouteilles : NUITS SAINT GEORGES 1976 DROUHIN (étiq. lég. tachées).
	180

	
465
	5 bouteilles : NUITS SAINT GEORGES 1976 DROUHIN ((niveaux : 1 à 5.5cm, étiq. lég. tachée).
	150

	
466
	1 bouteille : GEVREY CHAMBERTIN 1978 Clos St Jacques DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	90

	
467
	4 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1978 Les Amoureuses DROUHIN  (étiq. lég. tachées).
	1250

	
468
	6 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1978 Les Amoureuses DROUHIN  (étiq. lég. tachées).
	1800

	
469
	5 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1976 1er Cru DROUHIN (niveaux : 1 à 3.5cm, étiq. lég. tachées).
	200

	
470
	6 bouteilles : CHAMBOLLE MUSIGNY 1976 1er Cru DROUHIN (niveaux : 1 à 3.5cm, étiq. lég. tachées).
	270

	
471
	1 bouteille : CHAMBOLLE MUSIGNY 1978  LES AMOUREUSES DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	250

	
472
	1 bouteille : MUSIGNY 1974 DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	180

	
473
	1 bouteille : MUSIGNY 1974 DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	180

	
474
	1 bouteille : MUSIGNY 1974 DROUHIN (étiq. lég. tachée).
	180

	
475
	3 bouteilles : MUSIGNY 1974 DROUHIN (étiq. lég. tachées).
	450

	
476
	6 bouteilles : MUSIGNY 1974 DROUHIN (étiq. lég. tachées).
	780

	
477
	2 bouteilles : BEAUNE GREVES 1978 DROUHIN (étiq. très lég. tachée).
	120

	
478
	10 bouteilles : MORGON 1978 DROUHIN.
	200

	
479
	4 bouteilles : BEAUNE 1976  Antonin Rodet (niveaux : 1 à3.5cm 1à 4.5cm, étiq. lég. tachées).
	90

	
480
	4 bouteilles : CHAMBERTIN 1976 GC Belland (niveaux : 1 à 4cm, étiq. très lég. lég. tachée, 1 colerette millésime manquante).
	130

	
481
	6 bouteilles : CHAMBERTIN 1972 Clos de Bèze GC, (niveaux : 3 à 3.5cm, étiq. lég. tachées).
	190

	
482
	2 bouteilles : CORTON PERRIERES 1976 GC, Adrien Belland (niveaux : 1 à 3.5cm, 1 à 4.5cm, étiq. très lég. tachées).
	50

	
483
	6 bouteilles : CORTON PERRIERES 1976 GC, Adrien Belland
(niveaux : 1 à 3.5cm, 1 à 4.5cm, étiq. très lég. tachées.
	140

	
484
	4 bouteilles : SANTENAY 1976 1er Cru Grand Clos Rousseau Mommessin
(étiq. très lég. tachées).
	90

	
485
	3 bouteilles : VOSNE ROMANEE 1972 Les Beaux Monts 1er cru (étiq. lég. tachées).
	170

	
486
	4 bouteilles : VOSNE ROMANEE 1972 Les Beaux Monts 1er Cru, (niveaux : 1 à 4.5cm, 1 à 5 cm 1 à 5.5cm, 10à 6cm , étiq. tachées).
	90

	
487
	3 bouteilles : VOSNE ROMANEE 1976 Les Chaumes Mommessin
(niveaux : 1 à 3.5cm, étiq. lég. tachées).
	90

	
488
	2 bouteilles : VOSNE ROMANEE 1976 Les Chaumes Mommessin
(niveaux : 1 à 4.5 cm, 1 à 5.5cm, étiq. lég. tachées).
	60

	
489
	6 bouteilles : MEURSAULT 1979 Jean-Pierre Bloud (étiq. lég. tachée, 1 colerette millésime manquante).
	130

	
490
	3 bouteilles : MEURSAULT 1979 Jean-Pierre Bloud (niveaux : 1 à 4.5 cm, étiq. lég. tachées).
	90

	
491
	4 bouteilles : POUILLY FUISSE 1978 DROUHIN (niveaux : 2 à 3.5cm, étiq. lég. tachées).
	60

	
492
	6 bouteilles : POUILLY FUISSE 1978 DROUHIN (niveaux : 2 à 3.5cm, étiq. lég. tachées).
	90

	
493
	2 bouteilles : SAINT ROMAIN 1976 LEROY (étiq. lég. tachées).
	100

	
494
	5 bouteilles : SAINT ROMAIN 1976 LEROY (niveaux : 1 à 3.5cm 1 à 4cm, étiq. lég. tachées).
	190

	
495
	5 bouteilles : RULLY 1976 LEROY (étiq. lég. tachées).
	180

	
496
	6 bouteilles : CHÂTEAU PETIT VILLAGE 1973 Pomerol (niveaux : 4 lég. bas, 2 haute ép., étiq. lég. tachées,  très lég. abimées).
	90

	
497
	4 bouteilles : CHÂTEAU CERTAN DE MAY 1971 Pomerol (niveaux : 1 lég. 3 haute ép., étiq. très lég. tachées).
	80

	
498
	3 bouteilles : CHÂTEAU SIRAN 1978 Cru bourgeois Margaux (niveaux : lég. bas, étiq. tachées).
	50

	
499
	4 bouteilles : CLOS DU MARQUIS 1971 2nd vin du Chateau Léoville Las Cases Saint Julien (niveaux : 2 haute ép., 2 mi ép., étiq. tachées, abimées).
	80

	
500
	5 bouteilles : CHÂTEAU GUIRAUD 1971 1er Cru Sauternes (niveaux : 2 bas goulot, 2 lég. bas, 1 haute ép.).
	210

	
501
	6 bouteilles : CHÂTEAU GUIRAUD 1970 1er Cru Sauternes (niveaux : 5 bas goulot, 1 lég. bas).
	190

	
502
	6 bouteilles : CHATEAU BELLERIVE 1979 Quarts de Chaume.
	60

	
503
	6 bouteilles : CHATEAU BELLERIVE 1979 Quarts de Chaume.
	65

	
504
	22 bouteilles : VIN JAUNE DU JURA (sans millésime).
	310

	
505
	5 bouteilles : ARBOIS Vin Jaune 1972 (étiq. tachées, abimées).
	130

	
506
	3 bouteilles : CHÂTEAU CHALON 1973 Vin Jaune Fruitière Vinicole de Producteurs de Ch. Chalon (étiq. très abimées).
	140

	
507
	6 bouteilles : ARBOIS 1978 Domaine Rolet (étiq. lég. tachées).
	90

	
508
	6 bouteilles : ARBOIS 1978 Domaine Rolet (étiq. lég. tachées, 2 sans étiq. ).
	90

	
509
	6 bouteilles : POUILLY FUME 1968 Pabiot (étiq. lég. tachées).
	60

	
510
	4 bouteilles : POUILLY FUME 1968 Pabiot (étiq. lég. tachées).
	60

	
511
	2 1/2 bouteilles : ARBOIS 1976 Vin de paille Rollet (niveaux : mi ép., 1 étiq. tachée, abimée1 étiq. manquante).
	40

	
512
	1 pot gascon : BAS ARMAGNAC 1893 Domaine de Cavaillon, mis en bouteille par Francis Darroze (niveau : bas goulot, étiq. lég. tachée, capsule cirée, 2,5 litres)
	1350

	
513
	1 pot gascon : BAS ARMAGNAC 1929 Domaine de Gaule, mis en bouteille par Francis Darroze en janvier 1979 (niveau : bas goulot, étiq. très lég. tachée, capsule cirée, 2,5 litres).
	1250

	
514
	1 pot gascon : GRAND ARMAGNAC 1900 Ducastaing, (niveau : mi ép., étiq. lég. tachée, lég. jaunie, capsule cirée lég. abiméesur le dessus, bouchon très lég. surélevé, 2,5 litres).
	900

	
515
	1 bouteille : CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996 1er GCC Pauillac.
	

	
	Nombre de lots : 515
	72920
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